Informace ke školnímu stravování

Obědy
Od školního roku 2024/2025 budou obědy zajišťovány Školní jídelnou Štefánikova, http://sjstefanikova.cz/.
Vydávat se budou v prostorách jídelny Hotelové školy a Gymnázia Radlická. 

Přihlašování, odhlašování
Přihlášky ke stravování naleznete na www.sjstefanikova.cz. Přihlášky je možné vyplnit a podat elektronicky nebo zaslat vyplněnou přihlášku na e-mailovou adresu jidelna@sjstefanikova.cz.

Po odeslání přihlášky Vám bude zaslán emailem variabilní symbol. Poté uhradíte platbu, kde uvedete přidělený variabilní symbol. Po připsání platby na účet Vám budou automaticky objednány obědy do výše uhrazené částky.

Na rozdíl od informací na webu ŠJ Štefánikova si naši žáci nekupují čip. Strávníci se u výdeje obědů budou hlásit jménem a příjmením.

Žáci si odhlašování stravy provádějí sami dle potřeby:
· provádějí strávníci sami prostřednictvím webové aplikace www.strava.cz – nejpozději do 15,00 předchozího pracovního dne
· sms zprávou na telefonním čísle 730 106 118 do 7,30 hod. dne na který chcete změnu provést          
· emailem: jidelna@sjstefanikova.cz do 7,30 hod. dne na který chcete změnu provést.

Cena stravování
Cena je 40,- Kč za oběd.
Jídelní lístek najdete na webových stránkách, během září se bude dovážet jen jídlo číslo 1. Vybírat ze dvou jídel bude možné až od října.

Obědy si u Školní jídelny Štefánikova objednávají také žáci ubytovaní v internátu školy.

Způsob platby
Převodem z účtu – na účet 115-7559630267/0100 vždy k 20. dni předchozího měsíce.
U bankovního převodu je nutné uvést variabilní symbol strávníka, který bude strávníkovi přidělen po odeslání přihlášky ke stravování.

Kontakty
Alexandra Moučková, hospodářka stravování – tel.: +420 730 106 118, e-mail: jidelna@sjstefanikova.cz – za Školní jídelna, Praha 5 – Smíchov,
Celodenní stravování
Celodenní stravování žáků – snídaně a večeře – bude zajišťovat Hotelová škola a Gymnázium Radlická ve školním hotelu Matura.

Přihlašování, odhlašování
Žák je přihlášen ke stravování po vyplnění přihlášky ke stravování a zaplacení zálohy za stravu.

Po odeslání přihlášky Vám bude zaslán emailem variabilní symbol. Poté uhradíte platbu, kde uvedete přidělený variabilní symbol. Po připsání platby na účet Vám budou automaticky objednány snídaně a večeře do výše uhrazené částky.

Hotelová škola a Gymnázium Radlická využívá stravenkový systém. Každý žák, který se přihlásí k celodennímu stravování (snídaně a večeře), si v kanceláři školní jídelny č. 152 nechá zaktivovat čip (stejný jako je používán ke vstupu do školy). Pomocí čipu si na výdejním terminálu vytiskne stravenku, kterou předloží ve školním hotelu Matura. Bez stravenky nebude strava vydána.

Odhlašovat stravu je možno nejpozději pracovní den předem do 11:00 hodin.
Žáci si změny stravy provádějí sami dle potřeby:
· na terminálu ve vestibulu školy,
· v internetovém systému strava.cz
· v aplikaci strava.cz

Cena stravování (platná od 2. 9. 2024)
Celodenní strava, tj. snídaně a večeře: 101,- Kč (snídaně 39,-Kč a večeře 62,-Kč). 
V případě zvýšení cen potravin na trhu bude upravena i cena za stravu žáků, žáci budou informování na webových stránkách školy. 

Způsob platby
Převodem z účtu – na účet školy 131-1071340277/0100 vždy k 20. dni předchozího měsíce.

U bankovního převodu je nutné uvést variabilní symbol strávníka, který bude strávníkovi přidělen po odeslání přihlášky ke stravování.

Kontakty
Kateřina Markupová, vedoucí ekonomického oddělení, e-mail: markupovak@hs-radlicka.cz, tel.: +420 251 172 113, mob.: +420 777 942 472

Zdeněk Mareš, e-mail: maresz@hs-radlicka.cz, tel.: +420 251 172 141, mob.: +420 723 683 838
